OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

Navod k obsluze

Verze 1.0.7

Pasova pila na kov

O o pTi saw” Obj. &islo 330 0070

SP11V

O 0 pT i Saw” Obyj. &islo 330 0075

SP13V




OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

Predmluva

Véazeni zakaznici,
dékujeme vam za zakoupeni vyrobku firmy OPTIMUM.

OPTIMUM kovoobrabéci stroje nabizi kvalitu, technicky optimalni feSeni a pfesvédd&i Vas opti-
malnim pomé&rem cena-vykon. Neustalé inovace a vyvoj zajistuji vzdy aktualni stav techniky
a bezpecnosti strojl.

Pfed uvedenim do provozu si prectéte prosim dukladné tento navod k obsluze a seznamte se
se strojem. Ujistéte se také, Zze vSechny osoby, které stroj obsluhuji, navod k obsluze pfecetly
a porozumély mu.

Uschovejte peclivé tento navod k obsluze pro dalSi pouZiti.

Tento navod k obsluze obsahuje vSechny nutné pokyny pro bezpe€nou a fadnou instalaci,
obsluhu a udrzbu stroje. Jsou tu popsany vSechny funkce a pokyny spojené s bezpecnosti,
na které musi uzivatel dbat.

Tento navod k obsluze pevné stanovuje spravny ucel pouziti a obsahuje vSechny potfebné
informace pro hospodarny provoz a zajidténi dlouhé Zivotnosti stroje.

V kapitole Udrzba jsou popsany vdechny udrzbarské prace a funkéni zkoudky, které musi
uzivatel pravidelné provadét.

Vyobrazeni a informace, které jsou uvedeny v tomto navodu k obsluze, se mohou od Vaseho
produktu liSit. Vyrobce se snazi o trvalou obnovu a vylepseni svych produktd, a proto mohou
byt provedeny optické a technické zmény, aniz by byly pfedem ohlaseny. Vyobrazeni stroje
v tomto navodu k obsluze se mohou v detailech liSit od skute¢nosti. To vS8ak nema zadny vliv
na obsluznost stroje.

Z téchto vyobrazeni a udajl tak nelze vyvodit Zzadné naroky. Zmeény a chyby vyhrazeny.

Vas$e zlepSovaci navrhy tykajici se tohoto navodu k obsluze jsou dulezitou souéasti zlepSovani
nasich sluzeb, které Vam nabizime. V pfipadé otazek ¢i zlepSovaciho navrhu se na nas
obratte.

Prvni hanacka BOW spol. s r.o.
PFi¢na 84/1, Olomouc 779 00
Tel.: +420 585 378 012

Fax: +420 585 378 013

E-mail: bow@bow.cz

Web: www.bow.cz

1 Bezpecnost

Ustalena vyobrazeni

= Udava dalsi pokyny

-> Vyzyva k akci

o} Vyget

Tato ¢ast navodu k obsluze:

O vysvétluje vyznam a pouziti vystraznych symbol( pouzitych v tomto navodu k obsluze,

QO pevné stanovuje spravny ucel pouziti stroje,

O upozoriuje na nebezpedi, ktera mohou vzniknout pro Vas i dal8i osoby pfi nerespektovani
navodu k obsluze,

O informuje o tom, jak se vyhnout nebezpec&im.

Ccz SP 11V | SP 13V
Strana 2 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0.4 z2018-10-22



OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

Kromé tohoto navodu k obsluze také respektujte:

O pfisludné zakony a nafizeni,

O zakonna ustanoveni pro pfedchazeni nehodam,

O vystrazné, zdkazové a pfikazové symboly a varovné pokyny umisténé na stroji.

Navod k obsluze vzdy uchovavejte v blizkosti stroje.

1.1 Typovy stitek

SP11V  OPTIMUM =& | SP13V  OPTIMUM ¢

leger . str.
MASCHINEN - GERMANY  D-96103 Hallstadt MASCHINEN - GERMANY  D-96103 Hallstadt

Metallbandsage
330 0070 Metal belt saw m 330 0075

() Sierra de cinta para metal

Metallbandsage
Metal beit saw

@ Sierra de cinta para metal

Scie [ H 850W230V~50Hz Scle I 1kW230V~50 Hz
® Tsegatrici a nastro per metalli ® Tsegatrici a nastro per metalli

Metalbandsav 19kg Metalb&ndsav 19,5kg

@ Pasové pily @ Pasové pily

® Metallivannesaha Y 1.330x12x0,65mm ® Metallivannesaha . 1.440 x13x 0,65 mm
Mpiovokopdéha MpiovokopdéAa

@D Szalagfirészgép &) 30-80m/min Q) Szalagfirészgép 30-80 m/min

Qi) zaagmachine Q@D Zaagmachine

Przecinarki tacemowe
@D Serras de Fita @D Serras de Fita

@ Ferdstrau cu banda metalicd Ferdstrau cu bandd metalica
@D Pasova pila Yea C€ @D Pasova pila Yea C€

Q@R Metal Serit Testere optimum-maschinen.de @B Metal Serit Testere www.optimum-maschinen.de

Przecinarki tacemowe

[ EIRIQIEEIE]

i

1.2 Bezpecnostni upozornéni

1.2.1 Rozdéleni rizik

Bezpecnostni upozornéni rozdélujeme do riiznych stupriti. Nize uvedena tabulka poskytuje pfe-
hled o pfidélovanych symbolech (piktogramech) a signalovych slovech ke konkrétnim nebezpe-
¢im a moznym nasledkam.

Symbol Signalové slovo Definice / nasledky

NEBEZPECI! Bezprostfedni nebezpedi, které vede ke zranéni osob nebo jejich smrti.

VAROVANI! Mozné nebezpeci, které by mohlo vést ke zranéni osob nebo jejich smrti.
Nebezpeci nebo nejisté metody mohou vést ke zranéni osob nebo skodé

POZOR! na majetku.
Situace, které mohou vést k poSkozeni stroje a vyrobku, jakoz i k jinym
Skodam.

POZOR! Zadné riziko poranéni osob.

Tipy pro pouziti a jiné dulezité / uzite¢né informace a pokyny.

Z4adné nebezpedné nasledky &i moznost poranéni.
INFORMACE

SP 11V | SP 13V Ccz
Verze 1.0.4 z2018-10-22 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 3



OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

1.2.2 DalsSi symboly

>
[>
3>

Zapnuti zakazano! Hoflava latka!

>
>
B>
[>

Nebezpeci prevraceni! Varovani pfed

automatickym spusténim! <o
nebezpecim! rukou!

9
@D

O
@
S

Tézké bremeno! Nebezpeci zakopnuti!

Varovani pfed biologickym Nebezpedi poranéni

Prectéte si navod k Vytahnéte zastrc¢ku Pouzijte ochranné bryle! Pouzijte ochranné

obsluze! z elektrické sité! rukavice!

7
-
®

Pouzijte pracovni obuv! Pouzijte pracovni odév! Pouzijte ochranna Dbejte na ochranu
sluchatka! zivotniho prostfedi!

1.3  Spravny ucel pouziti

VAROVANI!

V pfipadé nespravného pouziti stroje:

O vznika nebezpecdi pro personal,

O dojde k ohrozeni stroje a dalS$iho hmotného majetku,

O muze byt ovlivnén spravny chod stroje.

Tato pasova pila na kov je uréena pro pouziti v prostfedi, kde nehrozi nebezpeci vybuchu.

Tato pasova pila na kov je zkonstruovana a vyrobena pro fezani studenych kovovych materi-
alu, litinovych materiall a plastl &i jinych materiald, které nejsou zdravi nebezpeéné a neprodu-
kuji prach.

Pasovou pilu na kov nepouZzivejte pro fezani dreva.

Obrobky, které maiji byt fezany, musi byt takovych rozmérd, aby je bylo mozné bezpecné
upnout ve svéraku a tim zajistit jejich naprostou stabilitu pfi fezani.

Pasova pila na kov smi byt ustavena a provozovana pouze v suchych a vétranych prostorach.

Pouziti stroje jinym nez vySe uvedenym zplisobem, jeho Upravy bez souhlasu vyrobce, &i jeho
provozovani s jinymi provoznimi Udaji se povazuje za nespravné pouziti.

Za jakékoli Skody zplsobené nespravnym pouzitim neneseme odpovédnost.

Dovolujeme si zdlraznit, ze jakymikoli konstrukénimi, technickymi &i technologickymi upra-
vami, které nebyly schvaleny vyrobcem, rovnéz zanika zaruka.

Soucasti spravného pouziti je rovnéz:
O neprekraCovani maximalnich hodnot stroje,
O dodrzovani navodu k obsluze,

074 SP 11V | SP 13V

Strana 4 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0.4 z2018-10-22



OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

O dodrzovani pokynt ke kontrole a udrzbé.

Pro dosazeni pozadovaného fezného vykonu a uhlové tolerance ma rozhodujici vyznam
spravna volba pilového pasu, posuvu, fezného tlaku, fezné rychlosti a chladici kapaliny.

Je zakazano provadét jakékoli upravy nebo zmény provoznich hodnot stroje. Muzete tim ohro-
zit osoby a zpUsobit poSkozeni stroje.

POZOR!
Svévolné zmény stroje nebo nespravny uéel jeho pouziti, stejné jako nerespektovani
bezpecnostnich predpisti nebo pokynt, které jsou uvedeny v tomto navodu k obsluze,

vedou k ukonéeni zaruky a odpovédnosti vyrobce za pripadné Skody.

1.4  Predvidatelné chyby pfi pouziti stroje
Jiné pouZiti stroje, nez jaké stanovuje jeho spravny ucel pouziti, je nespravné a tudiz zakazané.
Jakékoli takové pouziti vyZzaduje konzultaci s vyrobcem.

Pred uvedenim stroje do provozu si dikladné prectéte tento navod k obsluze, abyste snizili
riziko nespravného pouziti stroje. Obsluhovat stroj smi pouze kvalifikovany personal.

1.4.1 Dosazeni optimalnich pracovnich vysledku

INFORMACE

Pila s frekven&nim ménicem pro nastaveni rychlosti pilového kotouce je vyrobena podle normy
EN 61800-3 tfida C3.

UPOZORNENI!

Tento typ neni uréen pro pouZiti v obytnych objektech, kde je elektricky proud vedeny vefejnou
siti nizkého napéti. Také diky moznym porucham vedeni mizZe byt obtizné zabezpedit elektro-
magnetickou kompatibilitu v t&chto oblastech.

Prehled kategorii EMC:

Kategorie C1
QO Pozadované mezni hodnoty tfidy B skupina 1 podle EN 55011
Kategorie C2

O Pozadované mezni hodnoty tfidy A Skupina 1 podle EN 55011, instalace odborniky EMC
a upozornéni: ,Toto je vyrobek kategorie C2 podle EN 61800-3. Tento vyrobek muze
zpusobit ruseni v siti v obytné oblasti. V takovém pfipadé miize byt nezbytné, aby provozo-
vatel pfijmul pfislusna opatreni.”

Kategorie C3

O Pozadované mezni hodnoty tfidy A skupiny 2 podle EN 55011, pfi€emz tyto mezni hodnoty
jsou niz8i nez mezni hodnoty tfidy A skupiny 1 plus upozornéni: ,Tento typ neni vhodny pro
pfipojeni k vefejné nizkonapétoveé siti pro obytné budovy. P¥i pfipojeni k vefejné
nizkonapétové siti se oCekava ruseni vysokych frekvenci.*

Tento stroj D x D I:‘
Kategorie C1 C2 C3 C4
Okoli Obytna zéna / Obchodni zéna / Priimyslova zéna Pramysl
Napéti / proud <1000V > 1000 V
Znalost EMC Zadna Instalace a uvedeni do provozu odbornikem na EMC

SP 11V | SP 13V Ccz
Verze 1.0.4 z 2020-9-24 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 5



OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

1.5 Mozna nebezpeci zplisobena strojem

Konstrukce a provedeni stroje odpovidaji stavu techniky. Pfesto vSak z(istava urcité riziko, jeli-
koz stroj pracuje:

O s vysokymi otackami,

Q s rotujicimi dily,

O pod elektrickym proudem a napétim.

Pro minimalizaci ohrozeni zdravi osob v dasledku téchto rizik jsme uplatnili konstrukéni zdroje
a bezpeclnostni techniku.

PFi pouziti a udrzbé stroje pracovniky s nedostatecnou kvalifikaci mize vznikat riziko vyplyvajici
z nespravné obsluhy a nevhodné udrzby stroje.

INFORMACE

V8echny osoby, které se u€astni montaze, uvedeni stroje do provozu, obsluhy a udrzby musi:

O mit pozadovanou kvalifikaci,

O postupovat pfesné podle tohoto navodu k obsluze.

Vzdy, kdyz provadite udrzbarské prace nebo stroj Cistite, stroj vypnéte a odpojte jej od pFivodu
elektfiny.

VAROVANI!

Pasovou pilu na kov je mozné pouzivat pouze s funkénimi bezpeénostnimi prvky.

Kdykoliv zjistite poruchu bezpec¢nostnich prvkl(i nebo v pfipadé, ze tyto prvky nejsou
nainstalovany, stroj ihned vypnéte!

VesSkeré dalSi instalace realizované provozovatelem stroje musi obsahovat rovnéz
pfedepsané bezpeénostni prvky.

Toto je vase odpovédnost jako provozovatele stroje! 1= , Bezpe¢nostni prvky“ na strané
7

1.6  Kvalifikace personalu

1.6.1 Cilova skupina

Tento navod k obsluze je uréeny pro:

QO provozovatele stroje,

QO obsluhu stroje,

Q personal provadéjici udrzbu.

Upozornéni se proto vztahuji na provoz i udrzbu pasové pily na kov.

Odpojte stroj od zdroje elektrického napéti. Pfedejdete tim provozu stroje neopravnénymi oso-
bami.

V tomto navodu jsou niZe uvedeny kvalifikace osob pro jednotlivé &innosti:
Obsluha stroje

Obsluha stroje musi byt pouc¢ena provozovatelem stroje o pfedavanych ukolech a moznych
nebezpedich pfi neobvyklém chovani stroje. Ukoly, které prekraduji normaini provoz, smi
obsluha stroje provadét pouze tehdy, pokud jsou uvedeny v tomto navodu k obsluze a provozo-
vatel je s nimi vyslovné seznameny.

Kvalifikovani elektrikari

Kvalifikovani elektrikafi jsou na zakladé svého technického vzdélani, znalosti a zkusenosti,
stejné jako na zakladé znalosti pfisluSnych norem a ustanoveni, schopni provést prace na elek-
trickych zafizenich, samostatné rozpoznat mozna rizika a vyhnout se jim.

Ccz SP 11V | SP 13V
Strana 6 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0.4 z2018-10-22



OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

Kvalifikovani elektrikafi jsou vyskoleni specialné pro tento druh praci a znaji pfislusné normy
a ustanoveni.

Kvalifikovani pracovnici

Kvalifikovani pracovnici jsou na zakladé svého technického vzdélani, zkuSenosti a znalosti pfi-
slusnych ustanoveni schopni provést jim zadané prace, samostatné rozpoznat mozna rizika
a vyhnout se jim.

Poucené osoby

Poucené osoby byly pouceny provozovatelem stroje o jim zadanych Ukolech a moznych rizi-
kach pfi neobvyklém chovani stroje.

INFORMACE

VSechny osoby, které se u€astni montaze, uvedeni stroje do provozu, obsluhy a udrzby musi:

O mit pozadovanou kvalifikaci,
O postupovat pfesné podle tohoto navodu k obsluze.

Pfi nespravném ucelu pouziti stroje:

O vznika nebezpedi pro personal,

Q dochazi k ohrozeni stroje a dalSiho hmotného majetku,
O muze byt ovlivnén spravny chod stroje.

1.7 Bezpecnostni opatieni béhem provozu

POZOR!

Nebezpeci vdechnuti nebezpeéného prachu nebo mihy.

V zavislosti na zpracovavaném materialu a pfi tom pouzitych pomocnych prostredku
muze dojit ke vzniku prachu a mlhy, které ohrozuji Vase zdravi.

Proto se postarejte o instalaci vhodného odsavaciho zafizeni, které zajisti odsavani
nebezpecéného prachu a mlhy na misté vzniku.

POZOR!

Nebezpedi pozaru ¢€i vybuchu pfi pouziti hoflavych latek, chladicich ¢i mazacich kapalin.
Pred zpracovanim horlavych materiald (napr. hlinik, hofcik) nebo pouzitim hoflavych
pomocnych latek (napf. lih) musite pfijmout nezbytna bezpeénostni opatreni.

1.8 Bezpecénostni prvky
Stroj provozuijte pouze s fadné funkénimi bezpeé&nostnimi prvky.

Pokud dojde k poruse bezpecénostniho prvku nebo pokud tento prvek neni z jakéhokoli divodu
funkéni, ihned stroj vypnéte.

Jste za to zodpovédny!

Pokud doslo k vypnuti nebo selhani bezpeénostniho prvku, je mozné stroj provozovat pouze
v pfipadé, Ze:

O doslo k odstranéni pficiny selhani,

O jste se ujistili, Ze nadale nevznika Zadné nebezpedi pro osoby &i majetek.

VAROVANI!

Pokud jakymkoliv zptisobem obejdete, odstranite nebo zménite funkci bezpe¢nostnich
prvki, ohrozujete sebe a dalSi osoby pracujici se strojem. Mozné nasledky jsou:

O poranéni vymrsténym obrobkem nebo jeho ¢asti,

O kontakt s rotujicimi dily,

O smrtelny uder elektrickym proudem.

SP 11V | SP 13V Ccz
Verze 1.0.4 z2018-10-22 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 7



OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

Tato pasova pila na kov ma nasledujici bezpec&nostni prvky:

O ochranny kryt ramena pily,
Q ochranny kryt vedeni pilového pasu.

Rameno pasové pily na kov je opatfeno pevné pfiSroubovanym ochrannym krytem.
Ochranny kryt chrani obihajici pilovy pas.

VAROVANI!

Nebezpeci poranéni! Zuby pilového pasu jsou velmi ostré. Pracujte obzvlast’ opatrné,
pokud sejmete kryt a vyménujete pilovy pas.

Pouzijte ochranné rukavice!

VAROVANI!

Dodané bezpecnostni prvky slouzi ke snizeni rizika vymrsténi obrobku, pfip. jeho
zlomeni. Tyto prvky toto riziko ale Uplné neodstrani. Vzdy pracujte opatrné a dodrzujte
spravné upinani obrobku.

1.9 Bezpecnostni kontroly

Pilu kontrolujte pravidelné& po vypnuti hlavniho vypinace.
V8echny bezpecnostni prvky kontrolujte:

QO pred zacatkem prace,

QO jednou tydné (pfi nepretrzitém provozu),

O po kazdé udrzbé &i opravé.

1.10 Osobni ochranné pomucky

Pro urcité prace je nezbytné pouzivat osobni ochranné pomticky

O Chrairite si oblicej a oci: BEhem veskerych praci, pfi kterych jsou VaSe oci a Vas obli-
Cej vystaveny nebezpecdi, noste ochrannou pfilbu s chrani¢em obliceje.
Pfi manipulaci s obrobky s ostrymi hranami pouZivejte ochranné rukavice.

@)

PFi instalaci, demontazi nebo pfepravé tézkych dil noste bezpeénostni obuv.

O Pokud hladina hluku (emise) na pracovisti pfekro¢i 80 dB(A), pouzivejte ochranna slu-
chatka.

O Pfed zahajenim praci se ujistéte, Ze jsou na pracovisti k dispozici pfedepsané osobni
ochranné pomucky.

POZOR!

Spinavé nebo zneédisténé osobni ochranné pomiicky mohou zpiisobit onemocnéni.

Osobni ochranné pomlucky Cistéte po kazdém pouziti, minimalné vSak jednou tydné.

1.11 Bezpecénost béhem provozu

VAROVANI!

Pfed zapnutim stroje se presvédcte o tom, ze nemohou byt ohrozeny zadné osoby
¢i majetek.
Vyhnéte se nebezpeénym pracovnim postupim:
O Pfi montazi, obsluze, udrzbé a opraveé stroje strikiné dodrzujte pokyny v tomto navodu
k obsluze.

O Pouzivejte ochranné bryle.

@ b PORO

O Nepracujte na stroji, pokud je Vase koncentrace snizena napf. vlivem Iéku.

Ccz SP 11V | SP 13V
Strana 8 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0.4 z2018-10-22



OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

O Pouzivejte pfedepsané osobni ochranné pomucky. Noste pfiléhavy pracovni odév a v pfi-
padé potieby sitku na vlasy.

O Ujistéte se, ze Vasi praci nemuze byt nikdo ohrozeny.

O P¥i obsluze pasové pily na kov nepouzivejte ochranné rukavice.

1.12 Vypnuti a zajisténi stroje

Pfed zahajenim jakékoliv udrzby nebo opravy vypnéte stroj a vytahnéte napajeci kabel
ze zasuvky.

9
@D

2 Technicka data

SP 11V SP 13V
Vykon motoru 850 W 1000 W
Rezny rozsah 0° - 45° 0° - 60°
Rezny rozsah - 0° kruh 105 mm 125 mm
Rezny rozsah - 45° kruh 65 mm 80 mm
Rezny rozsah - 60° kruh - 45 mm
Rezny rozsah - 0° &tverec 100 mm 125 mm
Rezny rozsah - 45° &tverec 80 mm 80 mm
Rezny rozsah - 60° &tverec - 45 mm
Rezny rozsah - 0° obdélnik 100 x 100 mm 125 x 125 mm
Rezny rozsah - 45° obdélnik 60 x 65 mm 80 x 80 mm
Rezny rozsah - 60° obdélnik - 45 x 50 mm
Rychlost pilového pasu 30 - 80 m/min 30 - 80 m/min
Rozméry pilového pasu 1335 x 13 x 0,65 mm 1440 x 13 x 0,65 mm
Plocha pro ustaveni stroje 720 x 320 mm 720 x 320 mm
Hmotnost 19 kg 19,5 kg
Rozmeéry baleni stroje 724 x 375 x 463 mm 724 x 375 x 463 mm
Provozni teplota -10°Caz+50°C -10°Caz+50°C
Max. relativni vlhkost vzduchu 90 % 90 %

Emise

Emise hluku stroje €ini asi 80 dB(A) pfi chodu naprazdno. Pokud je v blizkosti pasové pily
na kov provozovano vice stroju, mlize expozice hluku (imise) na pracovisti pfesahnout
80 dB(A).

INFORMACE

Tato hodnota byla naméfena na novém stroji za normalnich provoznich podminek. V zavislosti
na stari, pfip. opotfebeni stroje se mohou tyto vlastnosti stroje ménit.

Dale zavisi Uroven hluku také na dalSich faktorech jako napf. poctu otacek, materialu, zpusobu
upinani, atd.

SP 11V | SP 13V (074

Verze 1.0.4 z2018-10-22 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 9



OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY
INFORMACE

Vy8e uvedena hodnota je uroven emisi a ne nutné bezpecna provozni uroven. | kdyz existuje
zavislost mezi stupném emisi hluku a stupném hlukového zatiZeni, nelze toto spolehlivé pouzit
pro uréeni, zda jsou dalSi opatfeni nutna ¢i nikoliv. Nasledujici faktory ovliviiuji skute¢nou uro-
ven hlukoveého zatiZeni obsluhy stroje:

O charakteristika pracovni plochy napf. velikost nebo tlumici vlastnosti,

O dalSi zdroje hluku napf. pocet stroj(,

O dalSi bé&zZici procesy v okoli a doba, b&hem které byla obsluha stroje vystavena hluku.
Pfipustna uroven hluku se mize na zakladé pravnich predpist v kazdém statu liSit. Informace
o hlukovych emisich by mély provozovateli stroje umoznit lepSi zhodnoceni nebezpedi a rizik.

POZOR!

V zavislosti na celkovém zatizeni hlukem a zakladnich limitech musi obsluha stroje
pouzit vhodnou ochranu sluchu (napf. ochranna sluchatka). Doporué¢ujeme pouzit bézné
dostupna ochranna sluchatka.

3 Vybaleni a zapojeni
Pasova pila na kov se dodava jiz ve smontovaném stavu.

3.1 Rozsah dodavky
Porovnejte rozsah dodavky s dodacim listem.

Ihned po obdrZeni zkontrolujte stav stroje a ihned reklamujte pfipadné poskozeni u posledniho
prepravce, i tehdy, pokud je baleni neposkozené. Pro zajisténi narokd na zaruku od prepravce
Vam doporuc€ujeme ponechat stroj i jeho baleni v takovém stavu, v jakém jste objevili posko-
zeni, nebo tento stav vyfotografovat. Zadame Vas, abyste nas informovali o jakékoliv stiznosti
neprodlené po obdrzeni dodavky.

Zkontrolujte, zda jsou vSechny dily dobfe usazeny.

3.2 Skladovani

POZOR!

Nevhodné skladovani mize poskodit nebo znicit elektrické a mechanické dily. @
Zabalené nebo rozbalené dily skladujte pouze za povolenych podminek. Dodrzujte

pokyny a informace umisténé na prepravni bedné.

V pfipadé, ze musi byt stroj nebo jeho dily skladovany déle nez tfi mésice v jinych nez ideal-
nich podminkach, se informujte u svého prodejce.

33 Ustaveni a montaz

3.3.1 Pozadavky na misto ustaveni

Pracovni prostor pro stroj vytvorte dle platnych bezpecnostnich predpisu.

INFORMACE

Pro zajisténi vysoké presnosti obrdbéni, stejné jako dlouhé Zivotnosti stroje musi misto usta-
veni stroje splfiovat ur€ité poZzadavky.

Dbejte na nasledujici body:
Q Stroj smite provozovat pouze v suchych a vétranych prostorech.

Ccz SP 11V | SP 13V
Strana 10 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0.4 z2018-10-22



OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

Vyhnéte se mistlim v blizkosti strojd, které vytvareji prach &i tfisky.

Misto ustaveni musi byt bez vibraci, takze bez lisovacich a hoblovacich stroju.

Podklad musi byt vhodny pro pasovou pilu na kov.

Vy¢nivajici dily — napF. doraz, rukojet — musi byt zajiStény tak, aby nedoslo k ohrozeni zad-
nych osob.

Zajistéte dostatek prostoru pro personal, ktery bude stroj ustavovat a obsluhovat, a pro pfe-
pravu materialu.

Zvazte také pfistupnost pro udrzbarské &i opravarské prace.

Zajistéte dostatecné osvétleni (minimalné 500 Lux, mé&feno na hrané nastroje). Pfi niz8ich
hodnotéach je tfeba nainstalovat dodatecné osvétleni.

QO Sitova zastrCka stroje musi byt volné pfistupna.

0000

@)

O
O

POZOR!

Napajeci kabel musi byt umistény tak, aby o néj nemohl nikdo zakopnout.

3.4  Prvniuvedeni do provozu

POZOR!

Pfed uvedenim stroje do provozu zkontrolujte utazeni vSech Sroubd, pripadné je
dotahnéte!

@
VAROVANI!
Poskozeni zplisobené pouzitim nevhodnych pilovych pastl. Pouzivejte pouze ty pilové

pasy, které jsou vhodné pro dané otacky stroje a vysledné zatizeni.

VAROVANI! 2

Uvedeni do provozu nekvalifikovanym personalem ohrozuje osoby i zafizeni.

Nepfebirame zadnou odpovédnost za Skody zpusobené nespravnym uvedenim stroje do pro-
voZzu.

1= ,Kvalifikace personalu” na strané 6

3.41 Elektrické pripojeni

=) Zapojte napajeci kabel do elektrické sité.
=» Ujistéte se, Ze jisti¢ elektrického napajeni, ktery mate k dispozici, je vhodny pro stroj
a odpovida jeho technickym udajam.

SP 11V | SP 13V Ccz
Verze 1.0.4 z2018-10-22 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 11



OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

4 Obsluha

41 Prehled

Poz. Nazev Poz. Nazev

1 Rukojet’ s tlacitkem 2 Regulator rychlosti pilového pasu
3 Hlavni vypinac 4 Upinaci paka svéraku

5 Doraz materialu 6 Ruéni kolo napinani pilového pasu
4 rL)J{g)si[]aci paka vedeni pilového 8 Zajistovaci Gep

9 Zaijistovaci paka ramena pily

4.2 Vlozeni obrobku
Strojni svérak slouzi jako upinaci zafizeni obrobku.
Strojni svérak se sklada z:

O pracovniho stolu,

O upinacich ¢elisti,

Q ruéniho kola.

Vlozte obrobek do strojniho svéraku.

Otocte upinaci paku (4) smérem doprava, abyste obrobek fadné upnuli.
POZOR!

Ujistéte se, Ze je obrobek opravdu pevné upnuty.

4.3 Rychlost pilového pasu
Pomoci regulatoru (2) nastavte pozadovanou rychlost pilového pasu.

Ccz SP 11V | SP 13V
Strana 12 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0.4 z2018-10-22



OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

o Z x p" | m/min.
LLYEETIULIY } mm e a
8/I2 Stute/step <3 18 80 e
=% (IO) =0 3 Stufe/step
>3>5 14 60 5
0 [=3[o= =
Edelstahl - Stufe/step
Stute/step high-grade steel (o] |
>30| 6 |40 | 2 I Aluminium e | 5
Aluminium Bo '3

4.4 Volba roztece a tvaru zubu
PFi fezani je dllezita spravna volba roztece a tvaru zub( pilového pasu.

POZOR!

Pokud je rozte¢ zubt pfili§ mala a fezna délka pfilis velka, nemuze byt upnuty material odebi-
ran zubovou mezerou.

Pokud je rozte¢ zub pfili§ velka, muze dojit k vylomeni zubU pilového pasu.

Priklad:

Profil s tloustkou stény 3 mm = rozte¢ zubt 10
PIna material o priiméru 40 mm = rozte¢ zubl 12

4.5 Uhlové fezy

Rameno pily SP 11V je oto¢né v rozsahu 0° az 45°. Rameno pily SP 13V je oto¢né v rozsahu
0° az 60°.

Povolte paku (9), abyste mohli nastavit pozadovany uhel.

POZOR!

Dbejte na to, aby byla pila pfed nastavenim Cista a bez tfisek!

=% Povolte paku (9).

=» Otocte rameno pily do pozadovaného uhlu (viz uhlova stupnice).
=% Dotahnéte upinaci paku (9).

SP 11V | SP 13V (074

Verze 1.0.4 z2018-10-22 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 13



OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY
SP 11V
50

o

00

100x 100 mm 60 x 65 mm

[ ¥ [ ¥
rele e L

OPTIMUM

SP 13V

0° 45°
125x125 mm
£pae

[ ¥ [ ¥
o e

4.6 Zapnuti stroje

=) Pripojte napajeci kabel do elektrické sité.

=¥ Vytahnéte zajiStovaci cep (8).

=) Zapnéte pasovou pilu (3).

=) Stisknéte tlacitko na rukojeti (1) a zatdhnéte rameno pilu ve sméru obrobku.

4.7 Vypnuti stroje

=% Zvednéte rameno pily.

=% Uvolnéte tladitko na rukojeti.

=» Rameno pily opét spustte a zasurite zajisStovaci cep (8).

4.8 Pouziti chladici kapaliny

VAROVANI!

Nebezpeci vystiiknuti nebo preteceni chladici a mazaci kapaliny. Zajistéte, aby
nedochazelo k rozliti kapalin a olejii na zem. Kapaliny, které vytekly na zem, je treba
ihned odstranit.

Pouzijte vhodnou zachytnou nadobu pro chladici kapaliny.

POZOR!
Nebezpeci poskozeni elektrickych dild pfi vniknuti chladici kapaliny do ventilatoru @
motoru.

PFi fezani pouzijte chladici kapalinu nebo fezny olej. V zavislosti na materialu obrobku mizete
také provést fezani za sucha, pfiCemz dbejte na fadné odstranéni tfisek.

5 Udrzba

V této kapitole naleznete dulezité informace tykajici se:

Ccz SP 11V | SP 13V
Strana 14 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0.4 z2018-10-22



OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY
QO kontroly,
QO udrzby a
O opravy
pasove pily na kov.

POZOR!
Radné provadéna, pravidelna udrzba je zakladnim predpokladem pro:
O bezpecnost provozu,

O bezporuchovy provoz,

O dlouhou zivotnost stroje a

O kvalitu vyrabénych vyrobka.

Také zafizeni od jinych vyrobch musi byt v optimalnim stavu.

5.1 Bezpecnost

VAROVANI!

K nasledkiim nespravné udrzby a opravy patfi:
O nebezpedi vaznych poranéni obsluhy stroje,
O poskozeni stroje.

Udrzbu a opravy stroje mohou provadét pouze kvalifikovani zaméstnanci.

5.1.1 Priprava

elektrického napéti.

5.2 Kontrola a udrzba

VAROVANI!
Na pasové pile na kov provadéjte udrzbu jen tehdy, jestlize je odpojena od zdroje

Nepfejimame zodpovédnost a zaruku za Skody, které vzniknou dusledkem nedodrzeni tohoto
navodu k obsluze.

Pro opravy pouzivejte:

O pouze bezvadné a vhodné naradi,
Q jen originalni nahradni dily nebo dily, které byly vyslovné schvaleny vyrobcem.

5.3 Vyména pilového pasu
Odpojte stroj od zdroje elektrického napéti.
Pfed vyménou pilového pasu je tfeba nejprve sejmout vodici kladky pilového pasu.

POZOR!

Nebezpeci porezani! Pfi provadéni nasledujicich praci postupujte opatrné. Pouzijte pre-
depsané ochranné pomiicky.

=) Vytahnéte zastrku z elektrické sité.

=» Odmontujte ochranny kryt na pilovém pasu.

=» Odmontujte ochranny kryt na ramenu pily.

=¥ Povolte pilovy pas (6).

=% Demontuijte vodici ligtu pily.

=¥ Sejméte pilovy pas z kladek.

SP 11V | SP 13V Ccz
Verze 1.0.4 z2021-8-4 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 15



OPTIMUM

MASCHINEN -

GERMANY

=» Na kladky umistéte novy pilovy pas. Dbejte na spravny smér pilového pasu.

—

=» Otocenim ruéniho kola (6) ve sméru hodinovych ruci¢ek napnéte pilovy pas. Spravného
napnuti pilového pasu je dosazeno, kdyz Ize pilovy pas ve stfedu vychylit o 2 mm silou

cca 40 N.

=» Opét pripevnéte vodici kladky pilového pasu.

=» Loziska s excentrickymi Cepy (46) a (36) nastavte otacenim Sestihranem tak, aby pfiléhala
k pilovému pasu a pilovym pasem nebylo mozno pohybovat ze strany na stranu.

INFORMACE

Prevodové soukoli hnaciho motoru je trvale namazané. Mazani béhem interval(l adrzby proto

neni nutné.

54 Kazdodenni udrzba

O Odstranite tfisky ze stroje a vycCistéte jej.
QO Zkontrolujte, zda jsou vSechny ochranné kryty fadné pfipevnéné.

5.5 Poruchy

Porucha

Pricina / Mozné dusledky

Reseni

Motor pily je pfetizeny.

Nasavani chladiciho vzduchu do motoru je
omezené.
Motor neni spravné upevnény.

Pohon pilového pasu neni spravné upevnény.

» Zkontrolovat a vy istit.

Pfipad pro servis! Stroj ode-
vzdejte k opravé.

Motor nebézi.

Vadna podpétova spoust KA nebo vadny
motor.
Ochranny jisti€¢ motoru je vadny.

* Nechejte zkontrolovat kvalifikova-
nym elektrikafem.

cz SP 11V | SP 13V
Strana 16

Pfeklad originalniho navodu k obsluze

Verze 1.0.4 z 2020-9-24



OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

Porucha Pricina / Mozné dusledky Reseni

Kratka zivotnost
pilového pasu.

(zuby se rychle otupi).

Nevhodna kvalita pilového pasu pro tento mate-
rial.

Spatné &lenéni zubt zptisobené vylomenim
zubU (vylomenim zubu v obrobku se otupi
ostatni zuby).

Nedostatec¢né chlazeni.

PFili§ vysoka fezna rychlost.

Zvolte pas vysSi kvality (bimeta-
lovy).

Zvolte spravnou rozte¢ zubu.

Pouzijte chladici kapalinu.
Snizte feznou rychlost.

Vylomeni zubu.

Prostor pro tfisky u pilového pasu je pfeplnény,
nespravné ¢lenéni zub(.

Pouzijte pilovy pas s jinym &lené-
nim zubd.

KFivy fez (pilovy pas
zabiha).

Pilovy pés je tupy.

Rezny tlak je prili§ vysoky.

Pilovy pas je vadny (neni rozvedeny rovno-
meérng).

Vymeéiite pilovy pas.
ZmenSete fezny tlak.
Vymeérite.

Pila se ¢asto zasekava.

PFili§ vysoka fezna rychlost.
Tupé zuby pilového pasu.

Snizte feznou rychlost.
Vymeérite pilovy pas.

+ Pila se zasekla, protoze zlstaly tfisky v fezné
mezere.
+ Pilovy pas je nespravné viozeny.

Material nedoseda na obé Celisti svéraku. .
Rameno pily neni nastavené na 90°.

Rez neni kolmy, ale .
rovnobézny. .

Material spravné vlozte do své-
raku.
* Nastavte Celisti svéraku.

6 Priloha

6.1  Autorska prava

Tato dokumentace je autorsky chranéna. Z ni vyplyvajici prava, zejména pravo piekladu,
dotisku, odejmuti obrazkul, radiového vysilani, reprodukce fotomechanickou nebo podobnou
cestou a ulozeni v zafizenich na zpracovani dat zUstavaji vyhrazena, a to i pfi pouziti v ¢astec-
ném rozsahu.

Technické zmény jsou vyhrazeny.

6.2

Zlikvidujte prosim svuj stroj ekologicky, aby se zbytky nedostaly do prostfedi, ale byly odborné
zlikvidovany.

Likvidace odpadu

Zlikvidujte prosim baleni a pozdé&ji i samotny vyfazeny stroj dle platnych smérnic.

6.2.1 Vyjmuti z provozu

POZOR!

Vyrazené stroje se musi ihned ustavit odborné mimo provoz, aby se vyhnulo pozdéjsim
moznym zneuzitim a Skodam na zivotnim prostredi ¢i osobach.

Vytahnéte zastrcku z elektrické sité.

Protnéte pripojovaci kabel.

Odstrante vSechny latky, které ohrozuji zivotni prostredi, ze stroje.

Vyjméte baterie a akumulatory, pokud byly pfitomny.

Demontujte pripadné stroj do ovladatelnych a zuzitkovatelnych ¢asti.

Zlikvidujte provozni latky a ¢asti stroje.

000000

SP 11V | SP 13V (074

Verze 1.0.4 z 2020-9-24 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 17



OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

6.2.2 Likvidace obalu stroje

VSechny pouZitelné materidly pro baleni stroje jsou recyklovatelné a musi proto dojit k jejich
hmotné recyklaci.

Drevo mUize byt znovu zpracovano nebo zlikvidovano.
Kartonové ¢asti mohou byt rozdrceny a odevzdany do sbéru papiru.

Folie jsou z polyetylenu (PE) a polstafové dilce z polystyrenu (EPS). Tyto latky Ize po zpraco-
vani opét pouzit, pokud je pfedate do uréené sbérny Ci podniku zpracovavajiciho odpad.

Cisty obalovy material predejte dal, aby do$lo k jeho opétovnému pouziti.

INFORMACE

Postarejte se prosim o to, aby vSechny &asti stroje byly zlikvidovany pouze povolenym zpuso-
bem.

Neopomerite, Ze elektrické komponenty obsahuji mnoho recyklovatelnych, jakoZ i prostfedi
Skodicich latek. Zlikvidujte tyto ¢asti oddélené a odborné. V pfipadé pochybnosti se obratte
prosim na komunalni spravu likvidace odpadu. Pro zpracovani odpadu se pfipadné poradte
s odbornym podnikem pro zpracovani odpadu.

6.2.3 Likvidace elektrickych a elektronickych komponentu
Zpracujte prosim odpady odborné, dle platnych pfedpisu.

Stroj obsahuje elektrické a elektronické komponenty a nesmi byt likvidovan jako domovni
odpad. Podle smérnice EU 2002/96 o elektrickych a elektronickych pfistrojich, musi byt shro-
mazdovany oddélené& opotfebované elektrické naradi a elektrické stroje, aby mohlo dojit k jejich
recyklaci.

Jako provozovatelé stroje byste méli mit informace o autorizovaném sbérném systému, ktery je
pro Vas platny.

Zpracujte prosim odborné baterie a akumulatory. Vyhazuijte jen vybité akumulatory do sbérnych
mist.

6.3 Likvidace odpadu pres sbérnu odpadu

Likvidace odpadu pouzitych elektrickych a elektronickych strojii (tento symbol se uplatriuje
v zemich EU a dalSich evropskych zemich).

Tento symbol na vyrobku nebo jeho obalu poukazuje na to, Ze tento vyrobek nelze likvidovat
jako komunalni odpad, ale je tfeba ho recyklovat pfislusnou sbérnou elektrickych a elektronic-
kych pfistroju. Likvidace Spravnym zachazenim se strojem chranite pfirodu a zdravi vSech.
Recyklace pomahd snizit spotfebu surovin. Informace

6.4  Sledovani vyrobku
Jsme povinni sledovat nase vyrobky i po jejich dodani.
Prosim sdélte nam v$e, co nas zajima o:

O zméné nastavovacich udajq,
O zkuSenostech se strojem, které mohou byt dllezité pro jiné uzivatele,
O opakujicich se poruchach.

Ccz SP 11V | SP 13V
Strana 18 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0.4 z 2020-9-24



7 Nahradni dily

_parts_CZ.fm

70

SP11V_SP13V.

MASCHINEN

81'81A'81B86 78 77

GERMANY

Verze 1.0.4 2018-10-22

SP11VISP13V Cz

Preklad originalniho navodu k obsluze

19



OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

M3

7-1: Hnaci motor - Poz. 1 1
71 Seznam nahradnich dilt
N ) . i . Ks Obj. cislo Obj. cislo
S Nazev (némecky) | Nazev (anglicky)
SP11V SP13V
1 Antriebsmotor Driving motor 1 51001(2)
3 Schraube 8x25 Screw 8x25 4 XCCMWS6825
4 Federscheibe Spring Washer M8 4 XCWMWCC8
7 Sagebandrolle Motor Motor Flywheel 1 51007 0363008507 0363008507
8 Scheibe M6 Washer M6 14 XCWMC6.5131 0330007508
8A Schraube M6x12 Screw M6x12 3 XCWAS6612
9 Mitnehmerbolzen Dog Pin 1 51009
10 Sagebandrolle Return Flywheel 1 51010 0363008510 0363008510
11 Lager 620122 Bearing 620122 2 QX6201 040620122 040620127
12 Schraube 8x16 Screw 8x16 1 XCCMJS6816
13 Gehauseabdeckung Body Cover 1 120130P 0330007013 0330007513
14 Schraube 4x8 Screw 4x8 4 XCM21W48
15 Schraube 5x10 Screw 5x10 4 XCCMWS6816
16 Federscheibe M5 Spring washer M5 4 XCWMWCC5
17 Stellschraube 8x16 Set screw 8x16 1 XCCMJS6816
17A Gleitstuck Blade Tension Sliding Block 1 51017A 0363008517A 0363008517A
17B Gleitschiene Slide 2 51017B 0363008517B 0363008517B
21 Endabschalter Limit switch 1 51021 036232890 036232890
22 Griff Handle 1 510220P 0363008522 0330007522
23 Rohr Tube 1 51023 0363008523 0363008523
24 Gehauserahmen Body frame 1 120240P 0330007024 0330007524
25 Mutter M6 Nut M6 5 X2M2A6
26A Federscheibe M6 Spring Washer M6 3 XCWMWCC6 é
27 Schraube 6x25 Screw 6x25 2 XCCMWS6625 N
29 Schraube 5x10 Screw 5x10 1 XCCMS6510 O|
31 Spaneabstreifer Chip fence 1 15008*1 g
32 Feststehende Fixed blade guide plate 1 51032 0363008532 0330007532 8
Sagebandfiihrung |
32A Lager 625 Bearing 625 3 QX625 040625R 040625R g
32B Stift Pin 1 51032B 0363008532B 0363008532B E
35 Lager 607 Bearing 607 2 QX607(1) 040607R 040607R )
Exzenterbolzen >I
36 Sagebandfiih- Bias axis 2 51036 0363008536 0363008536 =
rung o
()]
cz SP11VISP 13V
20 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0.4 2018-10-22



OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY
39 Arm Arm 1 12039
41 Stift Pin 2 51041
Exzenterbolzen
46 Séagebandfiih- Bias axis 2 51036 0363008536 0363008536
rung
47 | Linke Sagebandabdeckung L.blade guard 1 12047 036300847 0330007547
48 Bolzen Bolt 1 27108
48A Schraube 6x40 Screw 6x40 1 XCCMWS6640
49 Schraube M6x12 Screw M6x12 1 XCWAS6612
50 Schraubstockbacken Vice plate 1 12050 0363008550 0363008550
51 Handrad Handle wheel 1 510510P 0363008551 0330007551
53 Scheibe M10 Washer M10 8 XCWMQC10
54 Schraubstock Vice 1 51054 0330007554
55 Stiftschraube 4x5 Set 4x6 1 XCCMJS646
56 Buchse Bushing 1 51056 0330007556
56A Trapezgewindespindel Acme Screw 1 51056A
57 Griff Knob 2 51057 0330007557
58 Wellendurchfiihrung Shaft Bushing 1 51058 0330007558
59 Griffstange Handle Rod 1 51059 0363008559 0363008559
60 Schraubstockkérper Vice base 1 12060 0330007560
SET Schraubstock komplett Vice complete 1 0330007560CPL
61 Klemmsitz Locking seat 1 51061 0363008561 0363008561
62 Schraube M6x25 Screw M6x25 1 XCM6F625
63 Schraube 8x16 Screw 8x16 6 XCCMWS6816
63(1) Federscheibe M8 Spring Washer M8 1 XCWMWCC8
64 Gummiunterlage Rubber pad 4 510640P 0363008564 0330007564
65 Grundplatte Base 1 510650P 0330007565
66 Mutter M12 Nut M12 1 XCM6A12
67 Bolzen M6 Bolt M6 1 27108
68 Anschlagstange Rod stock stop 1 27106 0363008568 0363008568
69 Anschlagwinkel Stop Bracket 1 27107 0363008569 0363008569
70 Schraube 6x20 Screw 6x20 1 XCM6F620
71 Winkeskala Angle Label 1 12071 0363008571 0363008571
72 Schraube 4x8 Screw 4x8 1 XCM21W48
75 Schraube 6x35 Screw 6x35 1 XCCMWS6635
76(1) Buchse Bushing 1 51076*1
77 Schraube Screw 1 X2WAT38112
78 Arretierbolzen Locking pin 1 51078 0363008578 0363008578
79 Federbugel Spring Board 1 12079 0330007579
79A Mutter Nut 1 XCM6A10
80 Federhalterung 10*25 Spring holder10*25 1 12080 0330007580
81 Lagermutter Bearing nut 1 12081 0330007581
81A Buchse Bushing 1 12081A 0330007581A
81B Lagerdeckel Bearing cover 1 12081B 0330007581B
82 Bolzen 3/8 Bolt 3/8 1 51082
83 Feder Spring 1 12083 0363012583
84 Achse Axis 1 12084 0330007084 0330007584
85 Lagerbock Bearing support 1 12085#9016 0330007085 0330007585
86 Lager Bearing 2 QX30202 04030202 04030202
87 Federscheibe M10 Spring Washer M10 1 XCWMWCC10
88 Schraube 10x25 Screw 10x25 1 XCCMWS1025
M1 Hauptwelle Main shaft 1 51M01 03630085M1
M2 Passfeder Key 1 2J003 042P4420
M3 Lager Bearing 2 QX607(1) 040607R 040607R
M4 Sicherungsring C-ring 1 XCWMDCS15 042SR15W 042SR15W
M5 Zahnrad Gear 1 51M05 03630085M5
c M6 Passfeder 5*5*10 Key 5*5*10 1 2J005 042P5510 042P5510
“’\-‘. M7 verzahnte Welle Gear Shaft 1 51M07 03630085M7
OI M8 Getriebegehause Gear Box 1 51M08 03300075M8
2 M9 Lager Bearing 2 QX6202 0406202R 0406202R
3 M10 Dichtungsring Qil Seal 1 51M10 04115327 04115327
s [v Zahnrad Gear 1 51M11
E M12 Obere Abdeckung Up Cover 1 51M12 OP 03630085M12 03630085M12
c/)I M13 Schraube Screw 1 XCMJ410
> M14 Mutter Nut 1 XCM6A6
Y M15 Lifterrad Fan 1 51M15 03630085M15
n M16 Schraube Screw 1 XCMJ520
M17 Elektrische Inverterkarte Electrical Board 1 51M17 03630085M17 03630085M17
M18 O-Ring O-ring 1 51M18 03630085M18 03630085M18
M19 Motor Motor 1 51M19B(3) 03300070M19 03300075M19
M20 Schalter Switch 1 51M20
M21 Untere Abdeckung Down Cover 1 51M210P 03630085M21 03630085M21
M22 Netzkabel Power cord 1 2V150V-1A
M23 Kabel Handgriff Handle Wire 1 2V510NEBES*2

Verze 1.0.4 2018-10-22

SP1M1VISP13V

Pfeklad originalniho navodu k obsluze

074
21



wyzo sped A€LdS AlLdS

[ [ [ [ _m. [ [
1 UoA psJ3 1'833] ~adsan| WJON
l *HoIg +aN-"Buyaiaz 4Jopunys AUDWIRY /4PDIS1IOH €0L96 ANVWY¥ID - NINIHISVW __ RLEE]
AELdS ALLdS 9Z "Jis -Jabayld -4J3qoy--ug SI02°€0°EL| "quoag SLOZE0'EL
=IN-"Todd HAwo Aupwyag uauYISoW wnwiydo @E D 2 _ |—|A—o JUDN wnyog| iyalodd| awoN wnyog BunJapuy | punisnz
4 ENESEISEE *3}13S 3bIJAIOA | 4
| ZHOS~/NOEZ ||
|
~L RE
W LWL |
N—1 .
k| sl= - | El
JOJOW —LWL
- J3juaAuod Aauanbadq / Jajydwnzuanbady =N -
NO uoying / Ui Jaysol -|S|
YIHIMS 440-NO / J3jDyIs-sny-ul3 -4
413 v
z
a ~ [0
<
ﬂ
=
=
>
=3
| K
e =
=
W
[~
o
5
] S| J
o
=
> -3 st
Zz ] I
<
M N
= e
WO g < <l M " g
&) m. |
. 8§ ;o
N || I
Z ®©
w £
4 ‘O
5
v v
T o
9]
7.}
< )| 6 8 L 9 S JZN Y € z 3 0
= N

Verze 1.0.4 2018-10-22

Preklad originalniho navodu k obsluze

SP11VISP13V

cz
22




OPTIMUM

SP11V_SP13V_CE_CZ.fm

MASCHINEN - GERMANY

ES - Prohlaseni o shodé

Dle strojni smérnice 2006/42/ES Priloha Il 1.A

Vyrobce: Optimum Maschinen Germany GmbH
Dr.-Robert-Pfleger-Str. 26
D - 96103 Hallstadt

timto prohlasuje, Ze nasledujici vyrobek

Typ stroje: Pasova pila na kov
Oznaceni stroje: SP11V
SP13V

odpovida vSem pfislusnym ustanovenim vySe uvedené smérnice, stejné jako dalSim (nize uvedenym)
smérnicim a normam v dobé vystaveni tohoto prohlaseni.

Popis:

Pasova pila na kov

Byly pouzity nasledujici EU smérnice:

Smérnice o nizkém napéti 2014/35/EU; Smérnice o omezeni pouziti nebezpelnych latek 2015/863/EU
Byly pouzity nasledujici harmonizované normy:

EN ISO 16093 Obrabéci a tvareci stroje - Bezpecnost - Pily na studeny kov

EN 60204-1 Bezpecnost stroju - Elektricka zafizeni stroja, ¢ast 1: VSeobecné pozadavky

EN ISO 13849-1 Bezpe&nost strojl - Bezpe&nostni &asti ovladacich systémil — Cast 1: VSeobecné zasady
pro konstrukci

EN ISO 13849-2 Bezpe&nost strojti - Bezpednostni asti ovladacich systéma — Cast 2: Ovéfovani

EN ISO 12100 Bezpec€nost strojnich zafizeni - VSeobecné zasady pro konstrukci - Posouzeni rizika a
shizovani rizika

EN 55011 Primyslova, védecka a lékafska zafizeni - Charakteristiky vysokofrekvenéniho ruseni - Meze a
metody mérfeni - Tfida A

EN 61000-6-2 Elektromagneticka kompatibilita (EMC) - Céast 6-2: Kmenové normy - Odolnost pro
primyslové prostredi

EN 61000-6-4 Elektromagneticka kompatibilita (EMC) - Cast 6-4: Kmenové normy - Emise - Primyslové
prostfedi

Odpovédna osoba:
Kilian Stirmer, Tel.: +49 (0) 951 96555 - 800

/i
{/ ‘{/{ﬁ"

U

Kilian Stiirmer (Obchodni feditel)
Hallstadt 2022-08-31

Ccz



Pruni handcks Obrabéci a tvdreci stroje,
BOW kompresory, pneumatické ndradi...

Vs prodejce Infolinka: 800 100 709 ((Z), 0800 004 203 (SK) - www.bow.cz






